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Сврха студијског програма је заокруживање процеса образовања студената Факултета
и стицање највишег звања из области физичког васпитања и спорта. Студијски програм
тиме доприноси унапређењу научноистраживачког и стручног рада и развоју научне
области физичког васпитања и спорта и науке, уопште. Студијски програм омогућује
упознавање са савременим научним сазнањима и достигнућима у области хумане
локомоције, формирање критичког става и развој критичког мишљења.
   Програм обезбеђује стицање компентенција које су друштвено, не само оправдане и
корисне, него и неопходне, оспособљава кадрове за самостално вођење оригиналних
научних истраживања и развијање нових технологија.

  

Програм омогућује повезивање са другим високошколским установама и научним
институтима, који се баве истраживањима хумане локомоције, учешће на научним
скуповима и повећању референтности Факултета у области физичког васпитања и
спорта.
  Студијски програм представља основу за покретање нових научноистраживачких
пројеката чиме се, и на тај начин, доприноси стварању научног подмлатка у простору
научне области физичко васпитање и спорт.
  Студијски програм формира самосталног научног радника који ће се у свом
научноистраживачком раду руководити највишим стручним и етичким стандардима.
  Сврха студијског програма је у складу са основним циљевима Факултета спорта и
физичког васпитања и обезбеђује континуитет у припремању неопходног кадра са
највишим степеном образовања, спремног да стечена знања стави у службу даљег
унапређења свих сегмената спорта и физичког васпитања.

  

Студијски програм је усклађен са генералном мисијом Факултета спорта и физичког
васпитања у стварању модерних, компетентних и самосталних стручњака, а у складу са
потребама друштвене заједнице. Реализацијом програма у оквиру два различита модула
на равномеран начин се развијају два за Факултет подједнако важна правца
истраживања у области фундаменталних и примењених истраживања хумане
локомоције.
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